

Ordinul ministrului Educatiei privind suspendarea cursurilor în scoli si gradinite cu prezenta fizica - publicat în Monitorul Oficial

Ordinul ministrului Educatiei privind suspendarea activitatilor care presupun prezenta fizica a prescolarilor si elevilor în unitatile de învățământ preuniversitar pentru 30 de zile a fost publicat vineri în Monitorul Oficial.

Potrivit ordinului, activitatile didactice care impun prezenta fizica în unitatile de învățământ prescolar, primar, gimnazial, liceal si a prescolarilor si elevilor se suspenda începând cu data de 9 noiembrie pentru o perioada de 30 de zile.

Activitatile didactice vor fi desfasurate în sistem on-line, conform Metodologiei privind desfasurarea activitatilor didactice prin intermediul tehnologiei si al internetului, precum si pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.

În cazul în care activitatile nu se pot desfasura astfel, inspectoratele scolare judetene/inspectoratul scolar al Municipiului Bucuresti si unitatile de învățământ preuniversitar au obligatia sa asigure resursele educationale pentru elevii care nu au acces la tehnologie informationala si internet.

Activitatile didactice cu prezenta fizica vor fi reluate cu respectarea tuturor conditiilor de siguranta epidemiologica si igiena sanitara.

Directia generala de învățământ preuniversitar, inspectoratele scolare judetene/Inspectoratul scolar al Municipiului Bucuresti si unitatile de învățământ preuniversitar duc la îndeplinire acest ordin.

Joi, Guvernul a adoptat Ordonanta de urgenta de modificare si completare a legii 55/2020 privind unele masuri pentru prevenirea si combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 care prevedea, între altele, ca în perioada noiembrie 2020 - 31 decembrie 2020, prin ordin al ministrului Educatiei si Cercetarii, în baza hotarârii Comitetului National pentru Situatiile de Urgenta si al analizei situatiei epidemiologice la nivel national, se poate dispune suspendarea activitatilor care impun prezenta fizica a antescolarilor, prescolarilor si elevilor din unitatile de învățământ si continuarea activitatilor didactice în sistem on-line.